

## EFOP- 3.11.1- 17-2017- 00017 SZÜLŐ- SULI PÁLYÁZAT

### **A tanulók iskolai előmenetelének javítása és a korai lemorzsolódás visszaszorítása a Debreceni Tankerületi Központ 5 intézményében.**

A Debreceni Tankerületi Központ a végzettség nélküli iskolaelhagyás és lemorzsolódás megelőzésének támogatására pályázatot nyert 5 intézményére vonatkozóan, melynek intézményünk is részese.

### **Kiscsoportos foglalkozások**

A 2017/2018. tanévben február 1-től 12 lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló vehetett részt a 6-8. évfolyamról 6-6 fős kiscsoportban egyéni képességeikhez igazítva fejlesztő foglalkozásokon, az alábbi kompetencia területeken:

- ❖ matematikai logika,
- ❖ szövegértés, kommunikáció,
- ❖ idegen nyelvi

A kiscsoportos foglalkozásokat szakmai programterv alapján tartottuk. Az előzetes ütemterv összeállításakor figyelembe vettük a tanulók bemeneti mérés eredményeit, az egyéni képességeit, felkészültségét.

A foglalkozások játékos formában, változatos módszerek alkalmazásával valósultak meg.

A tanulók páros és csoportmunkában együttműködve szívesen dolgoztak. Az egyéni munka során alkalmaztuk a differenciálást, a kooperatív tevékenységformákban fejlődött szociális kompetenciájuk, tanulási motivációjuk, együttműködési készségük. A tanulók nagyon szerették az IKT táblás feladatokat. Az IKT eszközök használata segítette az órák színesebbé, érdekesebbé tételét és ennek jelentős motiváló hatása volt a tanulók számára. A játékos ismeretszerzés a célunk. Olyan feladatokat oldottak meg, amelyeket a mindennapi életükben is hasznosítani tudnak, nem csak a tanórákon.

A pályázat során a gyerekek előrehaladását, önismeret- és személyiségfejlesztését, a szociális kompetencia fejlesztését, a szülővel történő rendszeres kapcsolattartást egyéni mentorok bevonásával is támogatjuk.

#### **Debreceni József Attila Általános Iskola**

„Szülő-suli” A tanulók iskolai előmenetelének javítása és a korai lemorzsolódás visszaszorítása a Debreceni Tankerületi Központ 5 intézményében **EFOP-3.11.1-17-2017-00017**

Pillanatképek a foglalkozásokról:



**Debreceni József Attila Általános Iskola**  
**„Szülő-suli”** A tanulók iskolai előmenetelének javítása és a korai lemorzsolódás visszaszorítása a Debreceni Tankerületi Központ 5 intézményében **EFOP-3.11.1-17-2017-00017**